.2	Page 1, delete line 15 and insert:
.3	"(2) for payment to medical providers for treatment of Keith Littler for injuries
.4	sustained while performing sentence-to-service work in St. Louis County, \$2,559.87;
.5	(3) for payment to Leandrew Miller for permanent injuries to his right small finger
.6	sustained while performing assigned duties at Minnesota Correctional Facility - Stillwater,
.7	<u>\$750; and</u>
.8	(4) for payment to Bradley Post for injuries to his back sustained while performing
.9	assigned duties in the Institution Community Work Crew Program in Nobles County,
.10	\$8,925, and to medical providers for treatment of Mr. Post, \$760.30."

..... moves to amend H.F. No. 2106 as follows:

1.1